



**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

23 травня 2023 року

м. Біляївка

№ 92

**Про затвердження Плану заходів щодо реалізації Концепції безпеки у закладах освіти Біляївської міської ради на 2023-2025 роки**

Керуючись статтею 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про дошкільну освіту», «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 7 квітня 2023 року № 301 – р «Про схвалення Концепції безпеки закладів освіти», розпорядження Одеської обласної військової адміністрації від 10.05.2023 року №269/А-2023 «Про затвердження Регіонального плану заходів щодо реалізації Концепції безпеки у закладах освіти Одеської області на 2023-2025 роки» з метою створення рівних, належних і безпечних умов здобуття освіти, організації безпечного освітнього середовища у закладах освіти громади виконавчий комітет Біляївської міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити План заходів щодо реалізації Концепції безпеки у закладах освіти Біляївської міської ради на 2023-2025 роки (далі – План заходів), що додається.

2. Доручити керівникам структурних підрозділів Біляївської міської ради, відповідальним за виконання Плану заходів, керівникам закладів освіти та рекомендувати, відповідно до повноважень, територіальним підрозділам Головного управління ДСНС в Одеській області, Головного управління Національної поліції в Одеській області забезпечити виконання Плану заходів та що пізніше до 10 червня і 10 грудня, інформувати Департамент освіти і науки Одеської обласної державної адміністрації про його виконання.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника голови Біляївського міського голови з соціально-економічних питань Кравченко Олену.

Біляївський міський голова

Михайло БУХТІЯРОВ

**ПЛАН ЗАХОДІВ**  
**щодо реалізації Концепції безпеки у закладах освіти Біляївської міської ради Одеської**  
**області на 2023-2025 роки**

№ з/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконання	Очікувані результати
<b>1</b>	<b>Забезпечити проведення заходів щодо створення безпечної інфраструктури закладів освіти</b>			
1.1.	Облаштування існуючих та будівництва нових захисних споруд цивільного захисту закладів освіти із застосуванням проектів повторного використання або за індивідуальними проектними рішеннями з урахуванням вимог законодавства з питань пожежної безпеки, вимог щодо необхідної кількості евакуаційних виходів, наявності водопостачання, водовідведення, вентиляції, обігріву, освітлення, Інтернету, засобів надання медичної допомоги, доступності для маломобільних груп населення, зокрема осіб з інвалідністю. У разі відсутності можливості в облаштуванні власних та будівництві нових захисних споруд, забезпечити укриття у захисних спорудах поряд розташованих будівель інших суб'єктів господарювання.	Управління освіти Біляївської міської ради. Управління містобудування, землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради.	2023-2025	створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти, можливості для кожного закладу освіти організувати освітній процес в очному режимі
1.2.	Забезпечення мінімальних вимог для належної організації освітнього процесу в захисних спорудах цивільного захисту закладів освіти.	Управління освіти Біляївської міської ради. Керівники закладів освіти.	2023-2025	забезпечення комфортного перебування в об'єктах фонду захисних споруд закладів освіти, створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти, організація освітнього процесу в очному режимі
1.3.	Забезпечення пожежної та техногенної безпеки закладів освіти шляхом :	Управління освіти Біляївської міської ради. Територіальний підрозділ Головного управління ДСНС України в Одеській області.	2023-2025	створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти, поліпшення стану їх пожежної та техногенної безпеки, відповідність
1.3.1	проведення перевірок приміщень об'єктів освіти;			
	забезпечення наявності первинних засобів			

	пожежогасіння відповідно до норм, що визначені Правилами експлуатації та типовими нормами належності вогнегасників, затверджених наказом Міністерства внутрішніх справ України від 15.01.2018 №25;	Територіальний підрозділ Головного управління Національної поліції в Одеській області. Відділ з надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи Біляївської міської ради. Керівники закладів освіти.	Щорічно, до 01.09.	діючим вимогам; забезпечення та створення безпечних умов під час освітньої діяльності у закладах освіти.
1.3.2.	вжиття додаткових заходів щодо неухильного дотримання Правил та протипожежного режиму в будівлях і приміщеннях закладів та установ освіти;			
1.3.3.	вжиття додаткових заходів щодо неухильного дотримання Правил та протипожежного режиму в будівлях і приміщеннях закладів та установ освіти;			
1.3.4.	організація проведення планових практичних занять та тренувань з відпрацюванням заходів з евакуації, а також перевіркою систем оповіщення та керування евакуюванням людей;			
1.3.5.	проведення аналізу виявлених порушень вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки, які запропоновані приписами органів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки за результатами проведених комісійних перевірок, вжиття вичерпних заходів, щодо усунення зазначених порушень;			
1.3.6.	проведення перевірок закладів освіти перед початком навчального року комісіями з огляду (оцінки) будівель (споруд, приміщень), до складу яких залучено представників ДСНС та інших осіб, дотичних до питань перевірок у відповідних сферах діяльності.			
1.4.	Забезпечення в установленому порядку охорони закладів освіти із залученням поліції охорони, встановлення у закладах освіти комплексу тривожної сигналізації з підключенням до пунктів централізованого спостереження та реагування, встановлення стаціонарних металодетекторів, облаштування необхідних огорож та здійснення інших інфраструктурних заходів щодо організації безпеки закладів освіти:	Управління освіти Біляївської міської Територіальний підрозділ Головного управління ДСНС України в Одеській області. Територіальний підрозділ Головного управління Національної поліції в Одеській області. Відділ з надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи Біляївської міської ради. Керівники закладів освіти.	2023-2025	створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти, убезпечення учасників освітнього процесу від непередбачуваних подій, зокрема, спричинених військовою агресією російської федерацією проти України
1.4.1.	посилення контролю за пропуском режимом у закладах освіти всіх типів та форм власності з метою недопущення пронесення до приміщень отруйних, вибухонебезпечних та інших предметів, що загрожують життю та здоров'ю;			
1.4.2.	із залученням співробітників ДСНС України в Одеській області та правоохоронних органів проведення роз'яснювальної роботи з учасниками освітнього процесу закладів освіти всіх типів та форм власності щодо поведінки в разі виникнення			

	ситуацій, які загрожують їх безпеці та здоров'ю.			
<b>2</b>	<b>Сприяти ефективному попередженню та протидії негативним безпековим явищам в освітньому середовищі</b>			
2.1.	Посилення поліцейської присутності у закладах освіти з наданням ефективних поліцейських послуг щодо недопущення вчинення правопорушень учасниками освітнього процесу та стосовно них, створення та підтримання належного рівня безпеки учасників освітнього процесу на засадах партнерства та у співпраці поліцейських, рятувальників, органів місцевого самоврядування, закладів освіти та інших суб'єктів шляхом сприяння у введенні до штатних розписів виконавчих органів посадових осіб «Спеціаліст із безпеки в освітньому середовищі»;	Управління освіти Біляївської міської ради. Територіальний підрозділ Головного управління ДСНС України в Одеській області. Територіальний підрозділ Головного управління Національної поліції в Одеській області. Керівники закладів освіти.	2023-2025	Створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти, убезпечення учасників освітнього процесу від непередбачуваних подій, зокрема, спричинених військовою агресією російської федерації проти України.
2.2.	Запровадження системи раннього попередження та евакуації учасників освітнього процесу в разі нападу, ризику нападу на заклад освіти або іншої небезпеки, алгоритму дій у разі виникнення небезпечних ситуацій, виявлення вибухонебезпечних та інших підозрілих предметів у закладі освіти.			
<b>3</b>	<b>Формувати компетентності безпеки в учасників освітнього процесу</b>			
3.1.	Організація системного навчання учасників освітнього процесу діям в умовах надзвичайних ситуацій.	Управління освіти Біляївської міської ради. Територіальний підрозділ Головного управління ДСНС України в Одеській області. Відділ з надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та з питань оборонної і мобілізаційної роботи Біляївської міської ради. Керівники закладів освіти.	2023-2025	Створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти, убезпечення учасників освітнього процесу від непередбачуваних подій, зокрема, спричинених військовою агресією російської федерації проти України.
3.2.	Запровадження в освітній процес закладів освіти програм, спрямованих на формування у здобувачів освіти правової поведінки, запобігання конфліктам та правопорушенням, здобуття навичок щодо безпечної поведінки в Інтернеті.	Управління освіти Біляївської міської ради. Територіальний підрозділ Головного управління Національної поліції в Одеській області. Керівники закладів освіти.	2023-2025	Створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти, запобігання та попередження вчиненню правопорушень в освітньому середовищі, створення безпечних умов навчання та викладання, комфортної міжособистісної взаємодії

3.3.	Запровадження обов'язкового підвищення кваліфікації, рівня обізнаності та підготовки педагогічних, науково-педагогічних та інших працівників закладів освіти з безпекових питань, питань базових психологічних втручань, основ психологічної самопомоги і прав, свобод та обов'язків громадянина.	Управління освіти Біляївської міської ради. Територіальний підрозділ Головного управління Національної поліції в Одеській області. Керівники закладів освіти.	2023-2025	Створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти, запобігання та попередження вчиненню правопорушень в освітньому середовищі, створення безпечних умов навчання та викладання, комфортної міжособистісної взаємодії.
3.4.	Відкриття «класів безпеки» у закладах освіти спільно із територіальними органами ДСНС, Національної поліції України в Одеській області.	Управління освіти Біляївської міської ради. Територіальний підрозділ Головного управління ДСНС України в Одеській області. Територіальний підрозділ Головного управління Національної поліції в Одеській області. Керівники закладів освіти.	2023-2025	Створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти, формування у здобувачів освіти культури безпечної поведінки
<b>4</b>	<b>Організація безпечного підвезення учнів та вчителів до/із закладів загальної середньої освіти</b>			
4.1.	Придбання шкільних автобусів.	Управління освіти Біляївської міської ради	2023-2025	Створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти, рівного доступу до освітніх послуг всіх категорій здобувачів освіти, зокрема підвезення до закладів освіти та у зворотному напрямку.
4.2.	Залучення до співпраці підприємств, установ, організацій, транспортного спрямування для організації підвезення учнів та вчителів до/із закладів загальної середньої освіти.	Управління освіти Біляївської міської ради	2023-2025	Створення безпечного освітнього середовища в закладах освіти, безперешкодної реалізації права на освіту та належні, безпечні і здорові умови навчання, підвезення учасників освітнього процесу до закладів освіти та у зворотному напрямку.

